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1、学校へ行くのが楽しい。
71 件の回答

2、先生は自分たちの意見や考えを大切にしてくれる。
71 件の回答

学校教育自己診断（2年生徒用）令和3年
度
71 件の回答

分析を公開

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

7%
46.5%

42.3%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

40.8%

53.5%
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3、自分には、良いところがあると思う。
71 件の回答

4、落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができる。
71 件の回答

5、授業はわかりやすい。
70 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

9.9%47.9%

36.6%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

23.9%

14.1%

59.2%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

8.6%

48.6%

42.9%
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6、タブレットを使った授業は、わかりやすい。
71 件の回答

7、授業の中で目標(めあて・ねらい)が示されている。
71 件の回答

8、授業では、自分の考えを発表する機会が与えられている。
71 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

7%

43.7%

46.5%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

26.8%

70.4%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

32.4%

64.8%
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9、授業の最後に学習内容を振り返る活動を行っている。
71 件の回答

10、授業でよくタブレットを使っている。
71 件の回答

11、授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができてい
る。
71 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

22.5%

47.9%

25.4%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

53.5%

40.8%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

8.5%

45.1%

46.5%
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12、家で、学校の授業の予習・復習をしている。

71 件の回答

13、家庭学習でよくタブレットを使っている。
71 件の回答

14、家で自分で計画を立てて学習をしている。
71 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

18.3%

9.9%

43.7%

28.2%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

18.3%

21.1%33.8%

26.8%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

14.1%

21.1%

39.4%

25.4%
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15、先生は困ったときにいつでも相談にのってくれる。(学習でわからない
ところを教えてくれる)

71 件の回答

16、授業や給食で、食の重要性を学んでいる。
71 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

42.3%

50.7%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

16.9%
38%

43.7%
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17、学校の授業時間以外に、普段（月〜金曜日）、1日あたりどれくらいの
時間、学習をしていますか。（学習塾・家庭教師の時間も含む）
71 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

①3時間以上
②2〜3時間
③1〜2時間
④30分〜1時間
⑤30分より少ない
⑥全くしない

9.9%

14.1%

26.8%

23.9%

23.9%
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